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• कंप्यटूर की सचूना डिडिटल होती है डिसका अर्थ है
डक वह ----से बनी होती ह?ै 

(A) डिडिटों
(B) एनालॉग यडूनटों
(C) इनपुट
(D) बाइटों

सही उत्तर- A
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• लाइनक्स एक----

(A) कंप्यटूर डसस्टम है
(B) ऑपरेडटंग डसस्टम है
(C) एप्लीकेशनसॉफ्टवेयरका पीस है
(D) सीपीयू डिवाइसका एक प्रकार है

सही उत्तर- B
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• मदर बोिथ क्या ह?ै 

(A) कंप्यटूर के ऑनकरने पर एक्सेस डकया िाने
वाला पहला डचप
(B) सडकथ ट बोिथ डिसमें पेररफेरल डिवाइसें होती है
(C) वही िो सीपीयू डचप है
(D) सडकथ ट बोिथ डिसमें सीपीयूऔर अन्य डचप होते हैं

सही उत्तर- D
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• िबआप विथ आरंभ करते हैं,  तो देखने वाला नए
िॉक्यमूेंट---- पर आधाररत होता ह-ै---

(A) नए िॉक्यमूेंट टेंपलेट
(B) ब्लैंक िॉक्यमूेंट टेंपलेट
(C) िनरल टेंपलेट
(D) लटैर टेंपलेट

सही उत्तर- B
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• =((C10+ C11) /12) +18 डकसका उदाहरण है

(A) फंक्शन
(B) सेल एडे्रस
(C) फॉमूथला
(D) वलै्यू

सही उत्तर- C
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• एक डबट में दो मलू्य हो सकते ह-ै---

(A) डबट व बाइट
(B) 4 व 6
(C) 2 व 4
(D) 0 व 1

सही उत्तर- D



Computer GK by Vikash Dhakar

• डनम्न में से कौन सा सीपीयू का भाग ह?ै 

(A) ALU
(B) डप्रफेस यडूनट
(C) डिकोि यडूनट
(D) RAM

सही उत्तर- A
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• विथ से आप डनम्न प्रकार की फॉमेडटंगकर सकते हैं? 

(A) परैाग्राफ लेवल फॉमेडटंग,  िॉक्यमूेंट लेवल फॉमेडटंग और पेि

लेवल फॉमेडटंग

(B) पेि लेवल फॉमेडटंग,  िॉक्यमूेंट लेवल फॉमेडटंग और स्टाइल

लेवल फॉमेडटंग

(C) टेक्स्ट लेवल फॉमेडटंग,  परैाग्राफ लेवल फॉमेडटंग और

िॉक्यमूेंट लेवल फॉमेडटंग

(D) केवल स्टाइल लेवल फॉमेडटंग

सही उत्तर- C
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• =SUM (B1:B8) डकसका उदाहरण ह?ै 

(A) फंक्शन
(B) सेल एडे्रस
(C) फामूथला
(D) वलै्यू

सही उत्तर- C
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• बाइनरी डसस्टम--- की शडिका प्रयोग करता ह?ै 

(A) 10
(B) 4
(C) 256
(D) 2

सही उत्तर- D
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• कंप्यटूर की घडी की स्पीि की गणना---- में की िाती
ह?ै 

(A) गीगाबाइट
(B) डबट
(C) मेगाहट््रि
(D) गीगाहाट््रि

सही उत्तर- D
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• ALU में ---- होते हैं-

(A) RAM स्पेस
(B) रडिस्टार
(C) बाइट स्पेस
(D) सेकें िरी स्टोरेि स्पेस

सही उत्तर- B
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• विथ में इंसशथन प्वाइंट क्या डनडदथष्ट करता ह?ै 

(A) िॉक्यमूेंट का अंत
(B) िॉक्यमूेंट काआरंभ
(C) िॉक्यमूेंट का मध्य
(D) िहााँ टेक्स्ट एंटर डकया िाएगा

सही उत्तर- D
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• स्पे्रिशीट प्रोग्राम में बनाए िा सकने वाले चाटों के
प्रकार में सभी शाडमल है डसवाय---- चाटथ ह-ै

(A) पाई
(B) स्कैटर
(C) बार
(D) ब्लॉक

सही उत्तर- B
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• ASCII में --- कैरेक्टर डनडमथत डकए िा सकते हैं? 

(A) 255
(B) 1024
(C) 256
(D) 128

सही उत्तर- B
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• हािथ वेयर कम्पोनेंट क्या होते हैं?

(A) कंप्यटूर डसस्टम के भौडतक डहस्से
(B) कंप्यटूर सॉफ्टवेयर के डबना परूी तरह फंक्शनल
(C) कंप्यटूर कीआरंडभकखरीद के बाद िोडना
असंभव
(D) कंप्यटूर डसस्टम के अमतूथ डहस्से

सही उत्तर- A
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• देरी से बचने के डलए अगले िाटा का इंस्ट्रक्शनको
प्रोसेस करने के डलए स्टोरेि स्पेि----

(A) कैश
(B) रडिस्टर
(C) RAM
(D) CPU

सही उत्तर- B
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• ---- एक प्रोफेशनली डििाईन डकया गया
‘एम्प्टी’िॉक्यमूेंट है डिसे प्रयोिा की िरूरतों के
मुताडबक ढाला िा सकता ह?ै 

(A) गाइि
(B) फाइल
(C) टेम्प्लेट
(D) यिूर गाइि फाइल

सही उत्तर- C
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• फॉमूथला = 40+25+15+95/5 में एक्सेल पहले डकसकी
गणना करेगा? 

(A) 40+25
(B) 25+15
(C) 95/5
(D) 15+95

सही उत्तर- C
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• उस उन्नत कोडिंग प्रणाली को क्या कहते हैं डिसमें
चीनी, यनूानी, डहब्रू और िापानी शाडमल ह?ै 

(A) ASCII
(B) वल्िथ वाइि इंटरचेंि
(C) वल्िथ कोि
(D) यडूनकोि

सही उत्तर- D



Computer GK by Vikash Dhakar

• सबसे कॉमन इनपुट डिवाइस में---- में शाडमल ह-ै

(A) मॉडनटरऔरकीबोिथ
(B) मॉडनटरऔर माउस
(C) माउसऔरकीबोिथ
(D) डपं्रटरऔर माउस

सही उत्तर- C
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• मेमोरी के िाटा ररट्रीव करने के डलए प्रोसेसर के टाइम
की गणना------ कहते हैं-

(A) मेगाडबट्स
(B) सेकेण्ि
(C) डमडलसेकेण्ि
(D)मेगाबाइट

सही उत्तर- D
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• प्रयोिा द्वारा सेव डकए गए पुनः प्रयोग योग्य कमांिो
या स्टेप्स के सेट को----- कहते हैं? 

(A) मेक्रो
(B) टेम्पलेट
(C) फंक्शन
(D) ररलेडटव रेफरें स

सही उत्तर- A
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• इस प्रकार के चाटथ को प्रयोग तब हाईलाइट करने के
डलए डकया िाता है िब ब्लि पे्रशर बहुत अडधक हो या
तापमान डचंतािनक मलू्य तक पहंुच रहा हो? 

(A) पाई
(B) बार
(C) एररया
(D) इनमें से कोई नहीं

सही उत्तर- D
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• िाटा के 1024 बाइट एक---- होता ह?ै 

(A) मेगा बाइट
(B) डकलोबाइट
(C) गीगाबाइट
(D) टेराबाइट

सही उत्तर- B
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• कंप्यटूरों के डलए प्रार्डमकआउटपुट डिवाइस कौन सी
ह?ै 

(A) स्कैनर
(B) डपं्रटर
(C) कीबोिथ
(D) मॉडनटर

सही उत्तर- D
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• मोशन डपक्चर डक्लपों को बदलने के डलए डकस
प्रकार का सॉफ्टवेयर प्रयोग डकया िाता ह?ै 

(A) ड्राइंग
(B) वीडियो एडिडटंग
(C) पेंडटंग
(D) कंप्यटूर डििाइन

सही उत्तर- B
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• यडद आप विथ में receive के बिाय receive टाइपकरें गे
तो---- इसे अपने आप बदल देगा? 

(A) ऑटोफारमेट
(B) ऑटो एडिट
(C) ऑटोऑप्शन
(D) ऑटो करेक्ट

सही उत्तर- D
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• अडधकांश वेबसाइटों को मेन पेि---- होता है िो
वेबसाइट के शेष पषृ्ठों के डलए द्वार मागथ का काम
करता ह?ै 

(A) सचथ इंडिन
(B) URL
(C) ब्राउज़र
(D) होम पेि

सही उत्तर- D
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• लगभग 1000 मेगा बाइट एक--- होता ह?ै 

(A) टेराबाइट
(B) डकलोबाइट
(C) पेटाबाइट
(D) गीगाबाइट

सही उत्तर- D
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• वह हािथ वेयर डिवाइस कौन सी है डिसे आमतौर पर
कंप्यटूर का ‘बे्रन’ कहते हैं? 

(A) RAM डचप
(B) िाटा इनपुट
(C) CPU
(D) सेकें िरी स्टोरेि

सही उत्तर- C
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• कौन सा लाइसेंस लोगों के समहू को डवडनडदथष्टकरता
है िो सॉफ्टवेयरका प्रयोग कर सकते हैं? 

(A) कनकरंट-यिू लाइसेंस
(B) िनरलसॉफ्टवेयर लाइसेंस
(C) मल्टीपल यिूर लाइसेंस
(D) साइट लाइसेंस

सही उत्तर- C
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• happiness के ही अर्थ वाला स्र्ानापन्न शब्द ढंूढने के
डलए---- प्रयोग करें ? 

(A) स्पेडलंग चेकर
(B) डिक्शनरी
(C) ऑटो करेक्ट फीचर
(D) डर्सारस

सही उत्तर- D
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• ई-मेलखाते के स्टोरेि एररया को सामान्यता----
कहते हैं? 

(A) अटचैमेंट
(B) हाइपरडलंक
(C) मेल बॉक्स
(D) IP एडे्रस

सही उत्तर- C
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• आिसामान्यतया उपलब्ध सबसे बडी स्टोरेि
डिवाइस में---- स्टोर डकए िा सकते हैं? 

(A) डकलोबाइट
(B) टेराबाइट
(C) डबग बाइट
(D) पेटाबाइट

सही उत्तर- B
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• RAM और सेकें िरी डिवाइस प्रार्डमक तौर पर--- की
दृडष्ट से डभन्न होती ह?ै 

(A) उनमें पीररयि िाटा स्टोर डकया िाता है
(B) RAM स्र्ाई है और सेकें िरी स्टोरेि अस्र्ाई
(C) RAM इनपुट स्वीकारकरती ह,ै  सेकें िरी स्टोरेि
डिवाइस नहीं
(D) डिस तरीके से उनमें िाटा स्टोर होता है

सही उत्तर- A
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• डनम्न में से डकस प्रकार के मेनू को ड्रॉप िाउन मेनू
भी कहते हैं? 

(A) फ्लाई- आउट
(B) कैसकेडिंग
(C) पॉप- अप
(D) पुल- िाउन

सही उत्तर- C
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• विथ में परैाग्राफ की इडिडटंगकरके-

(A) टेक्स्टको माडिथन के संदभथ में पुशइन डकया
िाता है
(B) पेि के माडिथन बदलिाते हैं
(C) टेक्स्ट एकलाइन ऊपर चला िाता है
(D) टेक्स्ट एकलाइन नीचे चला िाता है

सही उत्तर- B
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• इंटरनेट के िररए लोगों से संपकथ करने के डलए डनम्न
में से डकसका प्रयोग डकया िाता ह?ै 

(A) ईमेल एडे्रस
(B) िोमेन नाम
(C) यिूरनाम
(D) पासविथ

सही उत्तर- A
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• यडद प्रयोिा को CPU में तत्काल उपलब्ध सचूना की
िरूरत हो यह---- स्टोर की िानी चाडहए-

(A) CPU में
(B) RAM में
(C) सेकें िरी स्टोरेि में
(D) टेप पर

सही उत्तर- D
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• विथ प्रोसेडसंगका कौन सा व्यू िॉक्यमूेंट में हिैसथ की
हाइराकी दशाथता ह?ै 

(A) स्लाइि व्यू
(B) स्लाइि सॉटथर व्यू
(C) नोट्स पेि व्यू
(D) आउटलाइन व्यू

सही उत्तर- B
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• वकथ शीट में सेलों का आयताकार समहू डनम्न में से
कौन सा ह?ै 

(A) सेल रेफरें स
(B) सेल फॉमूथला
(C) सेल वलै्यू
(D) सेल रें ि

सही उत्तर- C
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• वेब पर एक्सेसकरने के डलए िॉक्यमूेंटों ग्राडफक्स
और ध्वडनयों को---- डकया िाता ह?ै 

(A) प्रोसेस
(B) डलंक
(C) मेडिफाई
(D) इंटरनल

सही उत्तर- D
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• िब एक कंप्यटूर में दो प्रोसेसर लगाए िाते हैं, तो उसे-
--- कहते हैं? 

(A) िबल प्रोसेडसंग
(B) सीक्वेंडशयलप्रोसेडसंग
(C) CPU िुप्लीकेट प्रोसेडसंग
(D) क्लाडस्टं्रग

सही उत्तर- B
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• उस यडूनट को क्या कहते हैं िो इनपुट को आउटपुट में
बदलता ह?ै 

(A) RAM डचप
(B) BIOS डचप
(C) CPU
(D) ALU

सही उत्तर- D
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• डकस प्रकार का बार डवडभन्न ड्रॉप िाउन मेनू के नाम
या आइकन डदखाता ह?ै 

(A) टाइटल बार
(B) टूल बार
(C) स्टाटथ बार
(D) टास्क बार

सही उत्तर- C
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• डनम्न में से कौन सा गणना वाले अंकों या शब्दों को
डदखाता है िो डिन मलू्यों पर यह डनभथर होता ह,ै उनके
बदलने पर बदल िाता ह?ै 

(A) वलै्यिू
(B) फील्ि्स
(C) फील्ि्स एवं फंक्शन्स
(D) फंक्शन्स

सही उत्तर- D


